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A.  Amodeiln (PA. oxoikd oer.31)
B. o optopog (BA. oyorkd ceh.149)

B optopog (PA. oyorikd cel.66)
I. o. AdBog

B. AdBog
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A. [Mpéner x* +1 > 0 , 10 omoio 1oyveL Y10 kKGOE X € R €tol A= R

’ 2 2
B. f'(x):(ln(x2+1)+x+\/a+15): el NBSE. L

x2+1 x2+1 x* 1

P +1 P+2x+1 “+1
B. lim{f’(x)zx—Jr}:lim(x SLLRE S J:

x—>—1 X" —x—-2 x—>—1

2
i (x+1) g Xttt _0 o

o1(x-2)-(x+1) x-2 -1-2 -3

I. "Eoto M(x,,f (xﬂ)) 10 onpeio emaPng g (nrovpevng epamtopévng pe v C, .
x; +2x, +1

2

Agov (e)//(n) npémer: £'(x,)=1=>
x, +1

=1=> x; +2x, +1=x; +1>

2x, =0=>x,=0.

Ao? f(0)=In1++a+15 = Ja+15, 10 onpeio emaenc eivar M(O,\/(I-FT)

Etot (g):y =£'(0)-x+p Snhady (e):y =x+p

Onwg Me(s)zm:0+6:>6:m €101 (s):y:x+\/m.
A. Y x, =0 &o yl:m

Yo x, =1 &o vy, —1+Ja+15

Y x; =9 €o vy, —9+Ja+15

viox, =10 éxo y, =10+Ja+15

To 0époro TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTIKY ¥P1OT) TS PPOVTIOTIPLOKNE LOVASOG



Enavoinnrikd @cporo OEOE 2010 2

Ot Tpég antég og avéovoa oelpd givar:

Joa+15, Ja+15+1, Ja+15+9, Ja+15+10
:\/a+15+1+\/a+15+9:2\/u+215+102m+5

2
AQov 6 =50 > Va+15+5=50 >Va+15=45=> a+15=2025= a = 2010

)

OEMA 3

A. To eppadd tov ywpiov mov opileTon amwd TO TOAVYOVO GLYVOTNTMOV KOl TOV
optlovtio aEova eivar ico pe To péyebog Tov detypoTog v, £Tot v =150,

B. Ta epPadd Tov opBoywvimv eivon ica He TIC AVTIGTOLYEG GLYVOTNTEG,

Kk[“")a‘g X, v, f. | % | N, | F, | F%
0-4 2 4 [008] 8 | 4 [008] 8
4-8 6 7 o014 ] 14 [ 11 [022] 22
8—12 10] 18 [036] 36 | 29058 58

12-16 14 13 [026] 26 | 42084 84

16 - 20 18] 8 o016 16 |50 1 | 100

Zivoio = Iv=50 [T1 T TN, [T

Apobd v=50—>N,+v,=50= 6v, +8=50=6v, =42 > v, =7
N,=4254+7+18+v,=42= v, =13

I. o. A: «o podnmg éxet Pabud and 10 £mg 17» tote

N(A):%-vs +v, +i-v5 =9+13+2=24 onbte
N(A) _24
N(Q) 50
B. B: «o pobntg éxet Pabud kdrm amd 10 1 tovrdyiotov 16»

P(A) = =0,48 1 48%
1 r
N(B)=V1 +V2+EV3+V5 = 44+7+9+8=28.Etol

_NB) 28 .
P(B) = N©@) 5 = 0,56 1 56%

OEMA 4

A.  'Eyovpe: 2P(2):M:P(6):P(k):@:6?eR

3
Apov P(A):%:>P(K)+P(/1)+P(u):%:>6?+26?+P(,u):%:>

P(u):%—w (1)
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O P(0) <1 P(2)+ P(3)+ P(6) =P (1) +P(2) +P () =15

§+39+9+9+29+%—39:1:>

0

40 +—= !
2

—6?——:>6?—
27 2 9
1
P(3)=
)= P(3)
B. f'(x)=2x?-24x+20
Apovn () // () =>f'(-1)=48= A +44=48 = L=4
‘Etot £'(x)=4x* — 24x + 20
f(x)=0= 4x> - 24x+20=0=>x=1, x=5

1
2=
P(2

1 1 1 2 1
'E — P(6)=—. P(x)=—. P(A)==_ P(u)=—
ot 3 P(O)=5. P(x)=5. P(A)=5. P(u)=¢

fix)| + - +

)| 7 N\ | T

Apa k=1 kou p=5
‘Etor @ ={1,2,3,4,5,6}

r ; 2x—-3>0 x>3/2 x>3/2 x>3/2
. TPEMEL == = —
J2x=3-4/520 |V2x—3=++/5  |2x=3#%5

Kot ooy XxXeQ gpa: x=2 1M x=31MN_ x=5 1M x=6
¢to1 B =§2,3,5,6}

xz4

, , 4 1 , ,
A. Ot 4 tapatnpnoelg eivan ta 160 = 20 =2,5% TOVL GLVOAOL TV TOPATPTCEMV.

‘Etotl agob £xm kavoviki) katoavour tpEnel: X +2s =20 (1)

, 3_ 3_ _
Opmg R:Zx:> 6s:zx:> 24s =3x (2)

(1)
(2) =245 =3(20—25) = 245 =60 — 65 = 30s = 60 = s =2
‘Etot ano (1) :>i+4—20:>i:16

2 1 1 , , ,
[Mapatnpovpe 6t CV == = 16" 8 10’ EOL™ detypa Ogv givar Opo10YEVEG.
X

[IpocBétovtag Tov 1010 BeTIKO oTafePd aP1OUd ¢ GE OAEC TIG TIHEG TNG
HETOPANTNGC €xm: s'=s =2 ko1 X =X+c=16+c.
["a va eivan opo1oyevég 1o vEo deiypal TILMVY TPETEL:
Ccv’ <i:>—,_iz> 2 si:>

10 x 10 16+c 10
20<16+c=>c>4 KOLOPOL c€ Q £(®: ¢c=4 N ¢=5 1N ¢=6
‘Etor T = {4,5,6}
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E. 'Eyovpe: AnT ={4,5}
B-T ={,3}
AuT ={1,4,5,6}
BUA'={2,3,5,6}, apov A’ =1{2,3,6}

' - 2,17
Etor P(A A T)=P(4)+P(5)= St =g
1 1 7
1>(B—r)_1>(2)+1>(3)_EJFE_E
1.2 1 1 11
P(Aur)_P(1)+P(4)+P(5)+1>(6)_§+§+E+5_E

1

P(BUA')=P(2)+P(3)+P(5)+P(6)= 1—18 +§+%+% P
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